



# 带着朋友餐餐玩 FB

找个“有阳光”的午后，带着好友先去MALL逛一逛吧！



**第一天：吃幽雅**  
特别推荐：德基广场

一顿悠闲的、愉悦的、漫长的用餐，绝对是这个快节奏世界美好生活质量的体现。这个小长假回归慢餐吧，休闲餐厅宜人的环境，精致的品质，都可以让自己慢下来，吃出悠闲的好心情。早就听朋友说德基广场有几家餐馆氛围很好，有新潮的“粤菜”、香浓的“泰式大餐”，还有创意的小火锅，绝对符合“时尚潮人”的需求。

**第二天：吃特色**  
特别推荐：大洋百货

十全九美的假期怎么能少得了美食的诱惑？南京大洋负一层的美食天地绝对是个大快朵颐的好去处！肯德基、味千拉面、雅宴火锅、鲜力乐不在话下，DQ冰淇淋、泡芙、美珍香、宜芝多等精致美食相当诱人。虽然比起其他商场的负一层，大洋百货美食馆颇有点“小家碧玉”的感觉，但其中的美食却是相当精致诱人。

快报记者 闫弋

人。bread papa 泡芙工坊里的泡芙，外皮酥软，甜而不腻；内馅有香草、抹茶、巧克力、提拉米苏等不同口味，蛋奶沙司全部在店内现场制作。与泡芙工坊相邻的是来自新加坡老字号肉干、肉松第一品牌美珍香，橱窗里亮油油切片猪肉干、牛肉干，令人垂涎三尺，有欲一亲芳泽的冲动。

**第三天：吃品位**  
特别推荐：水游城

水游城中有20%的营业面积经营着餐饮美食。除了日前已经开业的“小南国”、“德国花园餐厅”、“棒约翰”、“爱茜茜里冰淇淋”等精品美食店，商场负2楼还有一个数千平方米的美食广场。广场经营和其他美食广场有些不同，吃饭前消费者需要到收银台购买一张美食卡，广场所有美食店都可刷卡消费，消费者无须来回排队付钱，每张卡有效期为三个月，用剩的余额可以随时退还。找个“有阳光”的午后，带着好友先去水游城逛一逛吧！

快报记者 闫弋

五星电器

活动时间:2009.4.30-5.4

机型	海尔液晶 L32FI	创维液晶 TFT32L05HR	康佳液晶 LC32G580C	TCL液晶 L42E9FBD	索尼液晶 KDL-40V5500
价格	¥2700	¥3690	¥3990	¥6490	¥7999
备注	新品5.1主打	新品5.1主打	新品5.1主打	新品5.1主打	新品5.1主打

## 山百启动五一大型购物节

黄金周从五天缩短到三天，不论有没有出行计划，在忙忙碌碌的人们心里，逛街购物可以说是假期的必要行程。作为有五十二年历史的老店，山百经历辉煌，稳定的顾客群和优良的口碑让山百在百姓心目中的地位稳固。在即将到来的五一节，山百启动了“五一双响炮，明折明价上再减现金”大型购物节。

据悉，活动期间，男女服饰、针织品全面满200减100元现金、部分商品满98减60元现金，男女靓鞋全面5折，4月30日晚18点至5月3日尊师卡购物5倍积分的特别活动，仅限三天，让您的购物多姿多彩。在畅享购物的同时，山百大楼也准备了众多的促销活动，让您得到更多的实惠，据了解，几乎每一楼层每一种品类都有不同程度的让利。

“实际上，山百近期搞的几场促销活动，确实给了消费者很多的实惠，在消费



者心中留下了颇深的印象，五一还没到呢，在现场就经常能碰到一些顾客向营业员打听，五一山百会搞什么活动！”山百相关负责人笑着说。“为了给消费者在五一期间能享受到更多的实惠，我们从上周开始就启动了五一节的前期活动，效果非常好，上周六早上还没开门，就有消费者在门口等候，并不时相互商量着进去买哪些商品。”

五一也是婚庆较多的日子，山百大楼除了为广大准新人准备了众多珠宝、化妆品等结婚用品，同时各种礼服也为参加婚礼的人士提供了选购的平台，在二楼精品女装罗德斯兰专柜看到，一大早赶来试穿。

此外，山百一楼名品特卖场优品新款超低价。古今内衣全场3.5折，飞马休闲家居服全场5折，英纳格手表特惠促销，周大福、明牌、中国黄金五一惊喜酬宾，二楼淑女裤装、裙装主题展罗德斯兰，劲草样衣抄底热卖，四楼夏季床品展销、蚊帐特惠4.2折起，高淳陶瓷外销产品特卖2元起。

## TEX-LAND登陆金陵百货

DIOR、VERSACE、FENDI……回首2008，中国人从未与奢侈品品牌有过如此频繁而亲密的接触，面对这场金融浩劫，奢侈品牌一致将阵地转移到中国。更令中国奢侈品新贵们兴奋不已的是一种新的奢侈品消费模式的进入，这就是TEX-LAND奢侈品集成店的新型购物模式，它试图拉近奢侈品与大众的距离，让更多的人体验到奢侈品的高



品质体验。这将成为一种奢侈的新势力。

2009年5月1日在南京，在金陵百货五层——TEX-LAND世界奢侈品

展卖，TEX-LAND就是要让你做橱窗里那件奢侈品的主人。TEX-LAND为那些崇尚时尚品质和生活的人们提供了独一无二的环境，TEX-LAND可以让你在中国享受到与欧洲接轨的价位和最潮流的款式。这就是TEX-LAND带来的“新奢侈主义”，一种有别于以往的奢侈新势力，也必将为中国的奢侈品市场带来一场颠覆性的革命。